

文萊分行參展中國日活動

12月16日，文萊分行秉承融通世界、造福社會的使命，參展2022年“中國日”活動，向文萊社會各界讲好中行故事，傳播中國文化。本次展會由文萊文化、青年和體育部常秘阿米瑞茲作為主賓出席，中國駐文萊大使館臨時代辦王海濤、文萊—中國“一帶一路”促進會會長陳嘉興出席致辭，文萊分行李峰行長作為文萊中資企業協會會長共同為“中國日”擊鼓開幕，使館經商參贊康文、國防武官戴祁林、文萊國防部常秘諾法辛、皇家武裝部隊海軍副司令沙里夫及文萊外交部、初級資源和旅遊部等政府官員、在文中資企業代表、各界友好人士、媒體記者、駐文使節等約200人參加。鄭剛副行長和風險總監楊子安共同出席本次活動。



(左二為文萊文化、青年和體育部常秘阿米瑞茲，左一為中國駐文萊大使館臨時代辦王海濤、右二為文萊—中國“一帶一路”促進會會長陳嘉興、右一李峰行長)

王海濤臨時代辦在致辭中對文萊—中國“一帶一路”促進會、文萊中資企業協會及文萊有關政府部門為舉辦“中國日”付出的大量努力和給予的大力支持表示讚賞，強調“中國日”時隔兩年再次舉辦具有重要意義，為各界朋友打

开一扇了解新时代中国的窗口。2023年是中文战略合作伙伴关系建立5周年，也是习近平主席提出“一带一路”倡议十周年。希望中文两国携手努力，在高质量共建“一带一路”中深化务实合作，在走向现代化的道路上加强交流互鉴，在造福各自人民的事业中相互支持，共同谱写中文关系新篇章。



(左三为文莱文化、青年和体育部常秘阿米瑞兹，左二为中国驻文莱大使馆临时代办王海涛)

阿米瑞兹常秘、王海涛临时代办一行到文莱分行展台了解中行参展情况。李峰行长介绍了文莱分行跨境金融、供应链金融、贸易融资、人民币业务和存款等产品以及服务中资与文莱客户情况，希望通过参展使文莱民众更好了解中国银行的产品和服务，为“一带一路”倡议在文莱的更好实施、为促进中文经贸合作提供金融保障，深化两国交流合作。阿米瑞兹常秘、王海涛临时代办充分肯定文莱分行为文中经贸、文中友好协作做出的积极贡献，希望未来可以继续携手同心，共促发展。



(右三为中国驻文莱大使馆商务参赞康文，左三为中华总商会会长林伯明)

“中国日”活动于 2020 年首次举办，本次活动自 12 月 16 日至 18 日为期三天，由中国驻文莱使馆、文莱外交部、初级资源与旅游部共同支持，文莱—中国“一带一路”促进会主办、文莱中资企业协会协办，现场设置中国企业、美食、文化艺术及中国商品和文莱“一村一品”特色产品等展位，茶艺、古筝、象棋、书法、乒乓球、踢毽子、包粽子、做汤圆等互动专区，并安排“新时代中国的非凡十年”和中文建交 30 周年图片展。为期三天的活动激发当地民众浓厚兴趣，共吸引 6000 余人次热情参与。文莱国家广播电视台、最大英文报纸《婆罗洲公报》及《联合日报》《星洲日报》《诗华日报》等华文媒体予以大篇幅报道，当地知名网络大 V 也利用照片墙等新媒体平台进行了生动展现。